

PEÑARROYA EL CONFLICTO EN LA RECOGIDA DE LA BASURA DURA YA 23 DÍAS

El Consistorio reducirá la deuda con Gestagua si acaba la huelga

Los trabajadores estudian hoy la oferta realizada por la empresa

YOLANDA GÓMEZ
PEÑARROYA-PUEBLONUEVO

La alcaldesa de Peñarroya-Pueblonuevo, Luisa Ruiz, propuso anoche a Gestagua "hacerle un pago de la retribución del 2007 con la condición de que dé respuesta a la demanda de los trabajadores", según confirmó ella misma al término de la reunión que mantuvo en el ayuntamiento con directivos de la empresa y en la que también estuvieron presentes concejales socialistas. El equipo de gobierno considera que la huelga en la recogida de basura, que dura ya 23 días, "ha de solucionarse cuanto antes y para ello todos debemos poner de nuestra parte", dijo Ruiz.

La reunión en el ayuntamiento se produjo momentos después de que finalizara sin materializarse ningún acuerdo el primer encuentro de los tres acordados entre la empresa y los trabajadores para la revisión del convenio. Gestagua ha presentado una oferta sobre la subida salarial y los horarios y hoy están convocados una vez más, después de que los trabajadores hayan escuchado la propuesta de la empresa.



► Un momento de la concentración celebrada ayer.

Así, si ésta es satisfactoria, podría desconvocarse la huelga.

Valentín Pulgarín, representante de los trabajadores, aseguró que estos están "cansados de huelga, aunque fue la única opción que tuvimos".

Horas antes de la reunión, durante la manifestación que los trabajadores protagonizaron en el Parque de las Ranas y a la que acudieron un centenar de personas, Pulgarín advirtió que "no

dejaremos la huelga hasta que consigamos que nuestro contrato sea revisado con la subida salarial que nos merecemos, queremos que nuestros sueldos estén equiparados al resto de trabajadores que se dedican a esto y la huelga no finalizará hasta que tengamos todo firmado".

El representante sindical insistió nuevamente en el cumplimiento de los servicios mínimos aunque matizó que, "al haber

acumulada tanta basura, el tiempo que se tarda en recoger el contenedor es cada vez mayor". Mientras, los vecinos siguen depositando sus quejas en el ayuntamiento.

Sobre la huelga también se pronunció ayer el consejero de Empleo, Antonio Fernández, quien aseguró que "es difícil intervenir" en esta situación puesto que se debe a un "desencuentro financiero", informa Efe. ≡